X sayisl y sayisl ile ters orantiidir.

x = 4 iken y = 6 olduguna gore, x = 3 iken y kag olur?

A) 3 B) 4 C)8 D) 12 E)15

(a=1) sayisi b sayisi ile ters orantiidir.

a =11 iken b = 3 olduguna gore, a =7 iken b kag olur?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

E (x + 2) sayisi (y — 3) sayisl ile ters orantilidir.

X =2 iken y = 12 olduguna gore, x = 4 iken y kag olur?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

n t 70 para 6 ve 8 yasglarindaki iki kardege yaslan ile ters
orantilh olarak paylastirilirsa, kiigiik kardes kag t alir?

A) 30 B) 32 C)35 D) 36 E) 40

E Ayni nitelikteki 4 isginin 5 giinde bitirdigi bir isi 2 isci kag
giinde bitirebilir?

A) 6 B)7 C)8 D) 9 E) 10

ﬂ 6 kisiye 4 giin yeten su, 2 kisiye kag¢ giin yeter?
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3)D, 4)E, 5)E, 6)A,



